
 
 

                                                                                                                                  PËR QARKULLIM TË MENJËHERSHËM 
18 Tetor, 2007 
Zyra e shtypit: +389 (0)2 308-0446 
Celulari: +389 (0)70 367 547 
Email: bvelickovska@usaid.gov
http://macedonia.usaid.gov  

 
KOMUNIKATË SHTYPI 

 
USAID bashkohet me komunitetin e Strumicës në 

kremtimin e renovimit të shkollës fillore  Vidoe 
Podgorec 

 
Më 18 Tetor, 2007 nxënësit e shkollës fillore Vidoe Podgorec të komunës së Strumicës do e 
kremtojnë shtesën më të fundit në godinën e tyre shkollore- dritare të reja që janë edhe 
efiçiente në shpenzim të energjisë. Renovimi ishte pjesë e Projektit për Arsim Fillor, i 
financuar nga Agjencioni për Bashkëpunim Ndërkombëtar i SHBA(USAID/PEP). USAID është 
pjesë e misionit të SHBA në Maqedoni.  
 
USAID/PEP kontriboi 45,000  dollar për ndërrim të 83 dritareve të vjetra nga druri me dritare 
të reja alumini energji efiçiente. Me dritaret e vjetra, shkolla humbiste çerek të nxehjes gjatë 
dimrit, kjo duke paraqitur një barrë për buxhetin komunal. Kursimet e energjisë nga renovimi 
tani do të shpenzohen në përmirësim të arsimit.  
  
“Siguria e nxënësve dhe efiçienca e ambienteve për mësim janë prioritet numër një për 
komunën tonë. Renovimi i kësaj shkolle është një nga hapat e para drejt përmirësimit të 
arsimit në regjion” deklaroi Zoran Zaev, prefekti i komunës së Strumicës gjatë hapjes 
solemne. “Bashkëpunimi i nëpunësve e prindërve me USAID mundësoi rrjedhën e 
shkëlqyeshme të këtij projekti. Në emër të komunës tonë dhe nxënësve faleminderojmë 
sinqerisht USAID dhe popullin Amerikan për përkrahjen e tyre.  
 
USAID/PEP do të renovojë më së 100 shkolla fillore gjer në vitin 2011. Aplikacionet për fazën 
e dytë janë momentalisht duke u pranuar dhe janë në dispozicion në ëeb-faqen 
www.pep.org.mk . Komponenta për renovim të shkollave e PEP përkrah krijimin e ambienteve 
më të mira mësimi dhe decentralizim të objekteve shkollore pushteteve komunale. 
 
SHËNIM REDAKTORËVE: 
Populli amerikan nëpërmjet USAID ka investuar më tepër se $450 milion në Maqedoni që nga 
viti 1993. Më tepër se 20 projekte që vlejnë $30 million në vit momentalisht janë duke u 
implementuar. Këto projekte janë dizajnuara që ta përkrahin kalimin e Maqedonisë në një 
demokraci të lirë të bazuar me funkionim të tregut dhe multietinike. Këto përfshijnë iniciativë 
që nxisin rritjen ekonomike, zhvillojnë institucione demokratike dhe i edukojnë qytetarët për 
ekonomi moderne. USAID siguron ndihmë ekonomike dhe humanitare në më shumë se 100 
shtete. Për më tepër informacione ju lutemi vizitoni www.USAID.org.mk.  
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